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平成２８年９月定例会

川口市議会では、９月２日より９月定例会が開会し、２７日に閉会いたしました。

予算議案３件

・一般会計において、児童扶養手当支給事業等に係る１億３，７０４万７千円を補正いたしまし
た。
・特別会計において、介護保険事業特別会計４，０１４万５千円の補正を、企業会計では、病
院事業会計１億７,５５０万円を補正いたしました。
一般議案３１件

条例議案６件、契約議案４件、財産の取得議案１件、和解議案１件、専決処分の承認議案
４件、一部事務組合の規約変更議案１件、市道路線の認定・廃止議案８件、決算認定議案３
件、人事議案３件。

また、「川口市議会議場に国旗及び市旗を掲揚することについて」の請願が提出され、賛成
多数で可決されました。

一般質問最終日の９月１５日に登壇いたしました。傍聴においでくださった方々、ありがとう
ございました。一問一答形式で行い、質問・答弁を一部抜粋し、ご報告させていただきます。

一般質問

１ より多くの方々に愛されるグリーンセンターになるために

２ マンションの自主的な防災活動の支援策について

３ 第２４回参議院議員通常選挙を終えて
４ 待機児童解消に向けた取り組みについて

５ ２０２０年東京オリンピック・パラリンピックに向けた人材育成と機運醸成について

６ 水上少年自然の家の一般開放について
７ 庁舎内の市民サービス向上について

８ 市民の皆さまからの声

(1)	  選挙後の金山町公園投票所の利活用について
(2)	  読書機会の拡充を
ア移動図書館車の滞在時間の延長について
イ川口市立医療センター内の図書室設置について

(3)	  広報かわぐちの文字の大きさについて
(4)	  民生委員協力員制度について



川口市議会議員 岡村 ゆり子 プロフィール：
・昭和56年4月、川口市東内野に生まれる。
・川口市立差間小学校・北中学校、私立恵泉女学園高等学校、フェリス女学院大学 文学部
卒業。

・父・幸四郎の事務所を手伝いながら、テレビ局に勤務。 (2014年7月に退社)
・趣味 スポーツ観戦(Jリーグ開幕以来、浦和レッズ一筋です。)、 筋トレ、

フラワーアレンジメント
・好きな言葉 志あるところに道は開ける
・所属委員会 総務常任委員会 住環境整備・人口問題特別委員会
・Facebookやっています。岡村ゆり子 と検索してください

☆☆☆☆☆ やめよう 無関心。まちの未来はあなたから。

若さ溢れる、元気いっぱいの３５歳。☆☆☆☆☆ <討議資料>

夏が終わり、９月は不安定な天候が続き、あっと
いう間に秋から冬に季節がうつります。子どもの頃
は暑くても夏休みがある夏が一番好きでしたが、年
を重ねるとお花が美しい季節や過ごしやすい季節
を好むようになりますね。

乾燥も感じるようになりましたし、体調を崩さぬよう
お互い気を付けましょう。
各駅でのお声掛け、ありがとうございます。

１ より多くの方々に愛されるグリーンセンターになるために
(１)質問：園内のトイレについて、洋式化の予定や照明を明るくするなど、今後考えていることはあるか。
答弁：これまでも一部洋式化を行ってきたが、和式しかない箇所もあるので、今後順次洋式化を進

めていく。また、来園者の皆様に気持ちよくご利用いただけるよう努めていく。

（３）質問：来園記念となるようなグッズ販売、例えばきゅぽらんグッズを園内で販売してはいかがか。
答弁：川口市のマスコットであるきゅぽらんを、来園者の皆様に対しPRし、更には幅広い周知に繋が

ることが期待されることから、今後、その可能性や方策等について検討を進めていく。

３ 第２４回参議院議員通常選挙を終えて

（２）質問：ポスター掲示場は多くの有権者が目にすることが多いため、期日前投票の期間や時間、場
所等を記載してみてはいかがか。
答弁：期日前投票者数が年々増加傾向にあることから、ポスター掲示場に期日前投票についての

案内を掲載し、有権者に対し周知を図ることは有効な啓発手段と考えられる。今後、実施している市区
町村を調査し、検討していく。

４ 待機児童解消に向けた取り組みについて

（２）質問：待機児童を減らすために保育所を新たに建設するだけでなく、ベビーシッターの活用や制度
化を検討してみてはいかがか。

答弁：新たな施設を必要としないソフト面の施策として有効なものと認識している。保育所の代替機
能としてのベビーシッターについては、待機児童数の推移や安全性の確保など、国や他の自治体の動
向等に注視しつつ、その需要や効果を検証していく。

８ 市民の皆さまからの声

（２）ア質問：交通事情等により移動図書館車の滞在時間が短縮されることがあるため、ゆっくり
選ぶことができない。今よりも長い時間滞在できるようにならないか。

答弁：車両買替えに伴いサイズが小型化したことから、中央図書館地下駐車場から出動す
ることが可能となり、準備等に要する作業時間が短縮されたことに加え、車両の機動性が向上
したことにより、これまで以上に時間の有効活用が見込まれる。こうしたことから、滞在時間の見
直しについて検討していく。


